

TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER - VAČE



Informacijski center Vače je zaživel z otvoritvijo Pogodbene pošte Vače, ki je bila odprta v okviru Družinskega gledališča Kolenc 1. julija 2016. Pa tudi delovni čas je isti, kot ga ima naša pošta.

Zloženke – prospekti o naših znamenitostih so: Fossilna morska obala, Božji grob, Situla, GEOSS, animacijsko vodenje, Krožna pot GEOSS, ... Prospekti, ki jih dobimo iz Litije, so brez naših domačih stikov; zato smo jim dodali nalepke z našimi kontakti (Sl.1 in 2) Vsa reklamna literatura je brezplačna - tudi knjige, ki so last DGK.

Obiskujejo nas npr. vodiči, ki imajo svoje skupine. Naberejo si zloženke, vprašajo po naših znamenitostih. Ko jim z veseljem vse pokažem in razložim, ali celo vodim po muzeju, na fosilno obalo, itd., si to zapišejo. Potem pa čez nekaj dni pripeljejo svojo skupino prijateljev in jih sami vodijo. S seboj imajo liste, iz katerih berejo vodniške informacije in povedali so mi, da na GEOSS-u in povsod na Vačah lahko zdaj vodi vsak. Turisti, ki pridejo na pošto napisat kakšno kartico, pa se čudijo, kaj je to naenkrat z GEOSS-som.

Obiščejo nas redki domačini, ki si naberejo reklamni material in ko gredo nekam na izlet, povabijo domačine tistega kraja, da vrnejo obisk.

Informacije o svojih koreninah iščejo pri nas potomci izseljencev iz Amerike, Nemčije, ... in jih napotimo na pravi naslov, kjer potem doživimo ganljive prizore ali razočaranje. Informacije iščejo tudi ljudje, ki se poklicno ukvarjajo s tem, da pomagajo poiskati sorodnike v njihovi

izvirni domovini Sloveniji.

Obiski znanstvenikov, ki proučujejo Vače v našem TIC-u niso redkost (arheolog dr. Janez Dular, pisatelj Ivan Sivec, genealog dr. Boris Golec,...) Seveda se jim posvetimo in pokažemo npr. Ljubek, rojstno hišo Alojzija Juvana, ..., kar pač raziskujejo.

Informacije išče tudi mladina za referate, diplomske – magistrske, seminarske naloge,... Ker v TIC-u zbiramo knjige o Vačah, se marsikaj najde v naši domoznanski knjižnici, ki obsega čez 200 knjig povezanih z Vačami. Za protiuslugo pa pustijo en izvod naši knjižnici. Tudi v Vaški knjižnici nad trgovino, je polica z domoznanskimi vsebinami. Na polici piše VAŠKE KNJIGE, ki so tam zato, da bi si jih izposodili.

Ob toplih dnevih sem se s promocijskim materialom podal na GEOSS. Ne toliko zaradi promocije kot zaradi raziskav o družinskih obiskih GEOSS-sa. Obiskale so me družine, ki so bile v Pustolovskem parku GEOSS, kolesarji (povprečno 30 na dan), okoli 20 motoristov na dan, posamezniki in skupine – predvsem pohodniki. Nekatero družino so prišle večkrat in iskale Zvončka Norčka, ki jih je zabaval z risanko v potnem listu, čarovnijo,... Na internetu sem opazil samo pozitivne zapise o svoji prisotnosti. Veliko zloženek in drugih stvari so obiskovalci odnesli s seboj. Nekateri navdušeni turisti so mi ponujali denar. Nisem ga hotel vzeti, a

TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER



DRUŽINSKO GLEDALIŠČE KOLENC

Po naročilu za Vas izvajamo:

- GLEDALIŠKO VODENJE
(po naravni in kulturni dediščini
širšega območja GEOSS)
- PASTIRSKE, GRAJSKE
IN KMEČKE IGRE
- MAJHEN ŽIVALSKI VRT
- GLEDALIŠKE PREDSTAVE
V NARAVI IN TAM,
KAMOR NAS POVABITE
- NAJEM PROSTORA
ZA PIKNIK



Vizitka:

T: +386 1 8976 680
M: +386 41 895 852
W: www.druzinsko-gledalisce-kolenc.si
E: dgkolenc@gmail.com
Spremljajte nas tudi na facebooku!



so ga puščali na mizi. Kasneje sem se premislil. Veliko stvari je zraslo na zelniku Družinskega gledališča Kolenc. Bomo pa lahko natisnili še kakšno zloženko več. Zato sem si omislil še skrinjico za prostovoljne prispevke. Ne nabere se v njej veliko. Po osmih urah kakšen desetak ali dva. Včasih celo trije. Kljub temu sem z delom našega TIC-a zelo zadovoljen. V njem lahko navdušujem ljudi za vse tisto, kar sem z ženo raziskoval skoraj celo svoje aktivno življenje in kar nama je najbolj sveto: naše skupno srce.

Odgovor vsem tistim, ki ste me spraševali o sliki v novoletni št. Občana. Svetilka je zadnji kovaški izdelek poslednjega vaškega kovača Cirila Jesenovca. Več o njem na spletni strani članka, <http://www.vace.si/jesenovec.pdf>

Želim nam same prijetnosti!
Zvonček Norček

Predlagam tudi svoj članek iz leta 2017 - <http://www.vace.si/posta.pdf>